


o> pb @

i gy s aalin J33eas Gispel B3a g pa35lys oo ¥ il eslyiome ubul ) S o
oS iz m o35 Cale) |y s S lacgz e e L5 s gaet & il (> S JoSa udlo LS
R 510 e L T e s 5 pealin 5385 0l Sl 45 et i (53130

gote ladbe 03,57 by by Sl b ol palie Go)3 58 53 sl 00 pandl ups iz 4 QS Jusd
lian Jor 531 T 3l 3lisal (sl gy losis Ol s 4 o lons 5 Al s 03,5 o b s mlos 5 3 p2e
9 (205 G 93 3 g3 g Sl s ol s il S5 US55 05 09 Dludlyy el mleals (25gel
-p—1|°3)9T G 9 At (55b slaws (sla 5 )k sla i

Loy o3 03,8 Jo 5l Gl el i lossT Juad ,a slewsl oo 1) 61435k lagim 2 5 o yo5 doa Jool,
Slgse o1 Geos e o 0al Jo slacs 5 laalius (slan 5k slgiu 1 9

ises 4 (DS il g 9 adllbe sl () aible 5 iz G40 s S s 5 Ol 5o OIS S
&3 K5 8l GulBlET )T ST 5 yssiils oy il 3l iz 5 550 il s o 5 (5 limal g Al3 Ugtans

2Rl S Gl



o
&byl Jed @
LA 97 9 G900 @l - Slalez iz wlys :Jgl gwyd
S RS
S S sl 55k o i
1 o205 00000000006009005E 55 A IAA HAE AR AR AAAGEE AR AR SAIEHAOANAGA0AANNC SR EARRGS &g oS 59> wad
e
0 slas 5k slayiw
Y 00000000000000600000006000600000006000600000E0EEEAEITAEETOEIEOEICATITAOITOAICOAACITTE O9ly @b ipow )y
o o
1 slas 5k sla i »
Olks ipg8 Jad ©
2 PPN <ol 3k b g ool <gl o
P P RS
S sl 55l sla i »
YWY 000000000000006000000000008600BE00EENAEATBEOEEE00ACOTAEOTBA0CE0IEO0TOAOEEA0COC Slie SYsles:pgs )
R e oS



oo

\oV

124

1\ F

10

\ Yo

\YA

\v4

\ 7Y

\FY

\FAa

\0A

\ 5y

\ 50

\YY

\AO

\AY

140

V4A

144

g 30 0 g Culed g 0> spgw Jad

ol > :dyl s
200

sl 5k sl »
Colgisr 03 A ipgd U

(60 ot

slas 35k sl

Gouwo 30 3lg2> Jucd

Gl pogia b LT gl s
203

sl 3 )k slain »

g 9 (S Ghine 1p9S S

CrRo2

sl sl i

u.uLo.A b3 Aol g sladas) Jeve ] Kal Jaw’,u S Kaal P9 ¥

2

sl sl i s

G 8 935" 3oy Jud
& Slage 2T gl 3
sl ks sl
Solwdings 193 )3

sl ks slagio »



Yoy

YoV

e

Y\F

'Y

YyYv

YYA

A

Yy

YYs

YYA

A S Juad
by @blin b Udl 5 omas S& gl puid
S50

slan ke slapiu
o pls:ped oy

G250

sl 5k slagiu
Jloio! i Jad

JS Jlaol ogls

e

a5 lez slagiu

(o205 ooyt b

14 5 516 S 2 Gl 1ped S



v @ n Jal Jns
g

33 N Lxyl 3 a8l f(x)=a x" +a

99 98090 Jlg— Mo algitSgl wyd O

n
n-\

sl e N A0 5l Glakes 2o b A Fo g i b gladde A 9. @) (A 9 Cewl el g o

Slabez iz (ol Koa f(x):xr—\/;xr+x—\ s F(x)=x"+F f(x)=rx—1 f(X)=Y slagl :Jls

(i Stz dir g & ilabalis 3) s (slaloz aiz s F(X)=x" +

S gy Slaaisis olwd K5 5 [o,40) 85 oo b Y=X" 5 y=XT (y=X abylo b slagl slage

y=x"+

Y

\

ablo b ol s
Y
X' +)

(s R alatels 1,25) s slaboz 2iz s £(X) =X alalio g [o,1] aals LT b pgbcymon

el g9y Doy s F(X)=XT Ao LY s slalaz iz b Jlsges &
4 1S 4xg5) Col R 2l 30 oy 08 o0 23 ) b 0l L3505 X 9200 (5530 bas 0 092
Gds | loges ol X sgoee (S3lge b5 1o 052 gbiywat (ool R oo il el s iy o5 3:b

- . T lls . .
XU e taxta, O aolabloash R aals b ab '/

o

V=X Jlsgas 5 V=X sgesc(51) 5L ss, cnlplua’ <a’ <a sfolo<a<y $1 (J=ol,

Z.T Z [ ]
5L odnlsca<al <a Bolca>) Sl cwl Y=X Jlages ) V=X gl

Y=X Jlges YL yzxr Jages 9 ol y:xr Jages Y yzx‘~ g5 (), +00)

L;Lﬁib.a)))b’_oéu)mwsa:ar:ar olfoT~a:\ L) a=o ;ldf..\._»_.»fujs Ca_w‘
‘J".’I’-{)':"':""° (\ ) \) 9 (°) °)

S oy b Y=(x )" 5 y=XxT 41 slagl lsges @m

oS b Y =X albsas linl Yy =X 1 gb lsges ey sl
V=X g lgas b gt oo JUasl Y 4 a5y K1) 13905 ol g
L ax Y=XT gbbses lanl Y =(X )T gl lsges g sl il sty

ol sty y=(x+1)7 &b lsga

SasS oo @b |y y=(X—1)" @b jlagel b diz 5 y=VX+) @bijlsgas |
¥ (F ¥ Y (Y V(A

Y=(X )" @b 3505 b putson Sl sl anms 4y 120y L Yy =X b lsges s
)l cloli"a abs ;ﬁ_:)by&s 95 Oz’l a5 el r=5lu 9,499 Ji.:, 69l ulo Cawsas

omOn

Cwsts YV XA @l a5 b s on Uil oz &2 2015 Ko y=VX g g



s )
P
([ W95 9 5390 &lgs )
e
) 2 bl 45 by 4y i 53920 1T (AT D) A tegama 53 I,fels-
£(b) A degoza 3b g2
f(a)| a<b=f(a)<f(b)
>X sl (53520 105 blasals 59y T @b pusS e cA=Dy 3
/N a)A‘sl)IAgASé)_.bbhﬁab‘sokslg):’T.\;I (Ang) Aa.:,o.‘{u‘_s’)bfeb.
) : A degoms 55 b g
10— a<b=f(a)>f(b)
A sl (J539 1ST blasals g9y T @b pusS e cA=Dy 31
sl i TS T A Aegome 59 T @ ursS'in <2l Jo3 ST 53500 15T (AC D) A tegozme 59 F 5 51 @

% bsa 0 sbla a5 (byb 4 aiabie 53500 (ASDyp) A desaze gy LT b @

‘A a.:,w K]
/—J a<b=f(a)<f(b) ’
» X

/ sl (53920 olaials 595 T &b S s c A=Dy S

YA 23D 58,8 Gblar a5 (byb 4 aisbis o (ACS D) Adegora oo, f b @
\ a<b=f(a)>f(b) e
\ ox el (Jo3 pulasals g9, T @il pusS' o c A=Dy 31

\ 69T @b pusS o0 il Jo33 b s39m0 (AS D) A degarme 9y f el 51 0

w09 Sl (53920 02 (Sl gorma (59 4 (b mizned . J935 o 9 Canl (53920 10 314D Sl (Sldegoran 0 59, b 2B S35 L
ol ol (b dcgozma ool 59, Jo

&b o el o35 £ o passSooo (B9 5 ol 3300 plaials 595 @b ool (i (el 53900 T by sS85 T 5S35 |
ol (J9 55 Ghblasals 59,

Y,
2 Aegezme (ol (595 (93 4 9 bl 3920 & AT Dy degame 59y T 16 51 '
a5 St
| »X
1535 e (b
Sl gaguo F={(-Y,fx—V), (-, xr),(xr,‘t)} U X s S Xz slilay || Y ‘—’E';!‘“”DE:

f(f o (Y (Y Y (\

ity Olgige (=Y, FX =) 9 (o,X") e zr o aaxsl (Jod,
<o PX—r<X X T —FxHr>o=>x<) | x2Y ?
g Olgie (—Y, FX—T) 5 (X7,0) Cormgssso dazg
—r<x S FX-r<I= X\ Y= X <Y
(o,x") 5 (x7,9) 50 79595 4 4253 b Guy s 1T pgo ol 3 a5 F ={(=Y, =), (5, 0), (5 9)} o x =2 51
<x"'= x4 -r<x<y i Ol
Eﬁw,m@wﬁu.xe{v,\,—\,—r,—r} 39 0 At kel Cwddy bl STl 5l el e S0 X 052
.

> 15 3429 X




. & :Jgl Jrad %I
(f) D\ S

Sl plas” a+b Llaie . Jo3 oo g Cunl 3520 o F={(1,2-7), (v, ¥a+F), (¥, va=b)} &b [w ][] cows
u] Jala

A\ —F (¥ a\ Jao (A

bl il Sl b Gy il ol w5 o35 w5 ol (3520 08 457 (5 L5
f(1)=f(v)=f(r)=>a-r=ra+f=va—b=a=-v,b=—\

.a+b=—F axwx s
%t

2l 193 slaials 31 lade gomn 5 59, Ll caal 19K 108 plasels ) (ol ol U@T m

—O0

0392 19350 128 b (48T Jo35 (0ST) (3920 Ll Jlages 40 a5 L oS oy 25 Sla S 3 1) By e il lages :JGw
Ll ozt 26 8

y=x", 15 0t y=x", s39m0 151 y=[x], 152

}]/ y / y
»X ‘ »X ‘ »X
y=\/;’6->9k-0’-3-;5l y=a% a>\, gygnolasl y=a* .<a<), Jyplusl
b / 4
=0
X X
X
y=log, x,a>, S3900 1151 y=log, X ,0<a<), Jo3lasl y=[x]. s2520

| N
T

y=sin X, g e y=C0S X, | ue

O_

—0
Mges i dloise Gl Y X Gl U oy il (5350 1081 b oG y=X+) 2 s e
S o 285 W 49, X raldl L o

ges gty 3sbge G2l Y X Gl U L il Jo5 10T 0l o y=—X+F &b @
‘” S o 852 b 4 9y X Gyl L O



Sy /4 ®)
N bl s o5 TS L (5390 05T b s 395 s 1> y=XT +FX &b
\ . i3l b 0T Jlaga 03 ol 55 s el Jo35 TS (=00, =] 65 59, @b
» X

wl).)bg)w|6.>9kai.x_\.{| [—V,+00) éjbéﬁ)B”@JPQﬁLg@S) X

s el Y X Gl L osl

YA 5L 69) @b ol -l Jolie JS s 4 Y= XX =¥ sl lss s @
’—f—/ 55U 595 -l (Jo33 18T (=00, =\] 53U (59, 9 53920 13T [¥, +00)

Y X Gl U Lo el (639210 Jy s 53920 11T 26 [, +00)

850 (590 s 5 (ped 4 39050 b b e g0 Sl by 2Bl s (0 (ped oy Lrals’
el (J35 J9 o Jo5 1151 2 (o0, Y]

y‘u S Sl ,,;J,,'TJ%SI »583L f|.\5 T3 feb.ﬁudo.).& ) gy JKb Ho feb)b,.o}
(-vv) (=F2) O
M ‘ '\rx (=), +) (f (1, F) (¥

é‘.;m 03 95 0l ) o Acgaza,s (1, F) 530 Lais o o315 (slansl | el Jg 33 a1 [e, +00) 5 (=00, =Y] (slaesls 59, f el

omnoo

05 plaS 59y £ @b ol 03y Jolie JSb y5 Y =T (X—1) @b )loges
Sl GJ,MT.\;|

y=f(x) % Y=F(X) @b o903 b puasion Sl oz 4 501y S| y=F(X=1) b lagas laz
* v [—f, O] E)lg [3J) e[’j Uﬂld‘—{"’?—‘:’u" fﬂuf@b)bw 69))' u,..S' .\._fL“u Cawddy

: X B
_9\/ ‘ \ ol (§35200 K%y

omoo

‘ X—¥  X<-Y
Sl plas’a ylade Jolas cail Jo3s [a, +00) 53L s9p f by f(x)=1 Y —v<x<v Sl

-Yx+f x2Y
- (f ¥ (¥ Y (Y v (\

P,ACM»l ‘-Jgf[vﬁw;CMJ C&b‘juli [—T, Yl) 3)'Lv s y=Y eb ol 6.)9;..0TJ.:5| (—00, —Y) 3)’[.3 s y=X-Y eb
Jla ey i Jo35 [T, 400) 856 69, 2 Galalis ol Jg33 10T [¥, +00) 836 59, Y=—YX+F &b 53900

é‘ ol =Y )gl).ga)l.\io

J=ol,

‘ Sl plaS K 3945 sl (Jo3 TasST F(x) = (rk+1)* oles @5

Oomon

k> (F k< D ck<o (Y <k<d ()
Y Y Y Y

—Lck<o o= o <YkH1<Y il o<a <y bKQT&M[{‘gg')}TA*{‘ y=a* &b sl
L " d
\ d



&gl Juad /;:djpﬂl

e S\ b
‘ S sl plaS @ lake Jolas . sl (Jo35 10T [a, ‘“—“] 55 9y f(x)=sinx at |V D‘;’.“D“D"
Y

v T (v T
f

4

— |3
=
REE]

Y
n I/\ rn
v VIN Y [ .wl%ﬂlxa)lmuulpafa,,zwmlu Y=SINX wb lges 4 g b (U=l

! (53920 1S [—%»JFOO) 834 9 5 5 ST (_Ooa_%] 5L s, fatica>e Sle

ol g3 ST [—LHFOO) 834 9 9 gm0 ST (—00,—3] 5L, falica<e Sle
va va

f(x)=ax"+bx+c,a>- f(x)=ax"+bx+c,a<-

ol ¥l 8 lade Jsl
é‘ 22

Sl plas @ laie Jolas . ol (53920 TasT [a, +0) 83L 9, F(x)=x"—5x &b | A
r (F v ¥ (¥ T

509 a3 1T (=00, Vsl s, F(X) =X =% &b

m]_|uim|

35 il sl ($ 3920 ST [, +00) 531,

- UL

‘ S Sl fIJS il (53920 TA..“5| f(X):—XY +FX asls g (—OO, k] awls b feb' QT shla as’ k slade Qg,.hf),’

omono

f(f vy Y (Y Y (

polea f 25 13505 59,5l calnlis .—%:r bl ply y=—X"+FX Wsleo &y soges by Jsb

e Y s Ko 00555 el <l 3900 ST (00, ¥] 5L 59y &b 0l &5 35800

Yi

al Jo3 TAST U (55900 1T T 595 F(X) =X H|X A1) a6 45 S s 1y lao3b m
S a8 Az (ool

X"+ X +H1+) X=>—)\ X" +X+Y X=>—)\ ?

x"—(x+)+H) x<-) x"—x X<—\

- \ - \
sl (§39200 1151 [—;,+OO) 5L 699 Jop sl (—OO,—;]




) .

= )

S e (Canl 15555 B03L OF 595 T @ 45" 1y o3l 5 48" pasy [y F(X) =XV +]X—¥| b5 lsges (@m

A (=90,1] 8L 595 1 o33 (=90, ¥] 83 59, s 48" ol sl ol oo S a0 £ 5 Jlsgs (J=el,
[ ]

e [V, 7] 5L s s G390 18T ¥, +00) 55k 59, 5390 1, +90) 531 59 < J33 251

| LSJ9)" rv.m 9 (52920

R X S
(4SS §j>
% 69> F b a5 el msly . (a<D) conl Jilio JSi 4 F(X)=|x—a|+[X—b| gl ,loge
83 593 5990 [2, 90) 53 (53 35 ST (=00, 8] 831 g9, (33 (=00, b] &5
> el (o) (335 o 5 G920 w2 [, D] 83L 595 3 G092 I [b, +o0)

\U_ﬁ@

a5 Sl gdly .l Jilio @ ygoa F(X)=|X—a|—|X—b| &b logei o5l ca<b 51

%
a I/ ; »X 35 o 3 @o9mo ob [b, +00) 5 (—00,a] lbojls 63 «so9% ST [a, b] 534 s, T s

Cowl (gOgr0 R &9y 9 (b))

95 o 3 G39%0 wb 3, +00) 5 (—90, b] sLaojl ;a5 st [b, @] 53 5, f 2

» X
\ el Jg35 R (595 9 (cal)
N

Lol b g 1938y 15,SI =ilgs
(-l5J~:'J‘:‘99-*S~:! Sl @lgs

Yl oS Gl gudly .l Jilio @ yg0a F(X)=|X—a|—|X—b| b jlogaiolEyTca>b 51

T b sa ,achla sl s lisT T ok ey, £ ab 5
a<b=f(a)<f(b)
T sbga ahlaast Joshst T sley, gk 5
a<b=f(a)>f(b)
45 38 4z g5 OS]
o At 52920 11STR 59, (n€N) y=x"" ol J5 > 55 y=x" 260

a<b=a"<b", a<b=a™"<p™"

by 3,8 Olgs 45 (b, gt 090 b 6 0l b )b 95 Olgs oo @Bly o
350 T35 [+, +90) 5L 59, (HEN)Y:YQ/; 5 Y=x" slagl & <l y:\/; 5 y=X" slagh (¥
bya sl il g Lid> sac 93,8 Ghla e e

-<a<b=a"<b' <a<b=a™m<b™

.<a<b=+/a<Vb .<a<b=Ya<p

):.éggﬁ.:.baxgaj.ﬁksb'r&.gw Még/,.:i,\.:fl (—OO,O] 5L 9, (I’lEN)yZXrn GL:”LSKC,JB)Jg yzxr @b (v
by a asbcute
a<b<.=a'>b", a<b<.=a™>b™

..\S@Méﬂl}gbwsd)bjbg'))}h»)zgj()lyl{ﬁwlm)ﬁiLg)..:l)..:l.'sd)bg.)ciégé‘g).}



&_al.'i :Jgl Jsad

/e

(A)

o= .M&.\,MT.\.;| R 89 y=aX 6;135 (°,+00) 89 y=10ga X el.? ca>) )fl (f
X X

.<X,<x,=log, x,<log, x,, x,<x,=a’'<a’’

o M‘_Jg).:TA.:fl R 89 y=aX ebg (°,+00) 89 yzloga X c;li e<a<) )fl ()

<X, <x,=log, x,>log, x,, x\<xY:>aX‘ >a’

53)|@|5:-L',.3|._é.1\:>l.30.:.:.3u.m.M@Mgﬂlﬁbg,‘.@q‘wyh&el.“.o_sb)ﬂQ6ﬁ|ﬁbd)bgajlozélfrv_:e)l§“_g‘¢_ig>)g
S (o edS 6 Pl Sz s Rl )b

.a<b o5yl f(a)<f(b) guil gogro f 2l 5
.a>b o5y f(a)<f(b) guil Joif b ,51

0\ sy

\ Sl plas X s9am . F(YX 1) <F(Y=X) 9 cl Jo33 R (59, 225

OomOono

OomOno

X<~ (F x>1 (¢ X<\ (Y x>\ (A
v v
ol Jop b 092

L f(vx+\)<f(r—x):>\*x+\>r—x:\"x>\:x>l
. ¥

‘ Sl plas g(x)= ‘( ) &b auls f(Y)=- 5 ailb Jop TuSTR (s, f 265 31

f(x
(_Ooa °) (f (°> +OO) (v (Yv +OO) (¥ (—007 Y) QO

o F(Y) =0 5l Jo s s 2l 02 K> 3,k 5l D, ={x|xeDy, f(x)>e} a5 ais x5 (J=ol,

f(x)>-=>f(x)>f(Y)=>x <Y

& .Dg:(—oo 7*) ol

‘ Sl c...u,.sb.s,,fu%:;rl.xf a<b<. lS)"l)fL’)|

log|a|<log|b| (f Y2 <yb (v £>% (¥ V-a<v-b (A
a

omOn

S S azg (ool

(V) a8

—a>-b>.=>+vV-a>V-b
(Y) &35
VN

a<b<o:—<—<o:£<
b a b

r
a
(¥) S
a<b= v <yb
QTR LS P LIPtSNPRBOUIR LISy
Rhelo . )w@‘\.‘?c:.us“ UQ,.?U.:.&.A)‘
ya <yb
=r? <y
Yb<‘,b+\

b+

(F) &35
g a<b<.=.<-b<—-a=log(-b)<log(—a) =log|b|<log|a|

4

4



P @)

ol 3920 T+g &b 35 ol il Ls.),a.oggf‘slheli)ﬂ m
be@%bggfe|93o.>y6.>w)'|sa<b ;l b f+g ebhb)l ol,.:'z].)y'a.ﬁg)bga).:.;{ub)é Jbbb

f(a)<f(b), gla)<g(b) !

Sy s At B9d S b )b 93 033 rez
f(a)+g(a)<f(b)+g(b)=(f+g)(a)<(f+g)(b)

Lol (§Og20 f+g P olfoi Wb s0gr0 g g f‘SL‘bé}U S |E|L

ol J33 THE o 5T il Js55 € 5 T ot 5

A8l g3900 1481 g(X) =F(X)+[x] Abulio b g @b a5 w55 Jlio R anels b f ale ousl (m
g(x)=F(x)+[X] abulo b g b 1l (5350 1051 b £ ST llis ol 53500 R aials g y=([X] ablo L ol (S,

1wl [EE ) T.\.:ﬂ

f(x
X<y= (kf(ww)f(x)ﬂxkf(y)ﬂy]
(x]<[y]

A3 s 5590 Sias @(X) =X H[X] Ahlo b g @b ol 4 F(X) =X i 2,8 il o

§ e 19555 Lagyd THE @l LT - 1955 8 @b (g Canwlgiss £ @ el Ol @ 5 T slageb el (ﬁm

9 S 1955 8 b gy
¥X X 2o

(f+g)(x)=

X X <o

(el 53920 1081 iy T8 b

fab oSOl (R anhs L) g(x)=|x| 5 £(x) =X 31 o .l i F+g mb ol (Koo (=l

h(x)=(f—g)(X) @by 1l 3520 95 ,0 45 a3 Jlo g 9 Fasile 6 95 (<% Sdlium)

AL 1950 e (& bl (Joz (o AL (53920 (I

ol $3920 55 (F=2) (X) =X @by Blosno g(X) =YX 5 F(X)=¥X @lys (il (J=o,)

ol Jo33 (F=g)(X) ==X mlby ulssseo g(x) =X 5 £(X)=YX &y (o

Mo L g et h(X)=(F—g) (X)=X" =YX 2l wlssgno g(X)=¥X 5 £(x)=X" #ly (o
o<Y=h(-)<h(Y)

RRESVIRUN TS (P

VN \ \
——<-=h(-=)>h(-
L<l=h(-Y)>h()

L (SO0 h el.": OS]

Sl (53300 15T Lagsd 3 FXE w6 UT . 6l53900 15T 53 5 5 Canl 0L 2 5 T (5o 5 il m

690 @b ol F(x)xg(x) =X BT (R auls ) f(X)=g(x) =X 51 Me s sls s3520 1081 FXG b ol Ko (o,

HuSvwT) LSDQMT-‘-:.Sl R




C__al_'i :Jgl Jsad

/e

(Ye)

NPy

ol G920 Txg &0 auS ol bl Cude @lgs (pl palie 9 Jibb (53520 OLSS 3.3.o|.>l.3g9f‘5l.meb)f|
)ﬁwwggf@|930)y6ow)|‘a<b )?l .).MZaL: fXg ebhb)“‘}ij.)y'acg.)bga.\._\fub)é
-<f(a)<f(b), -<gla)<g(b)

S9isn A i8S o 003 ) B8 slacs b b 95 3]
f(a)g(a)<f(b)g(b)=(fxg)(a)<(fxg)(b)

@z
J=oly

ol gog20 5 TXE P elf"j Wbl Cudo (Kod @il 90 (p] polio g wilhil Gos20 g g f‘sLbel.’a’ S
ol J93 30 fxg P S LN IPRCH PR 2 o 2l g0 cpl polio g uidl J93 2 g f‘_ngelS 551

[ ]

S Sl ‘sbwi.\ﬁﬂtg}l}g AUB acgoze 69)ft.’l3 Ul .l 639&01.\.:5|B9A e gozo 31 SO 0 (59 er
il L gl Mis . sls 53500 1051 AUB e garme 59, f b sl (Sos

X <X <)
f(x)=

X—=Y \<x<Y

i degazme 93 ol glazzl 59y bl .l 63520 TaST[V, Y] 5 [1,) (sladegazs 3l S Lo 59

LE)>FO) Wl o) Mo Ly s 53920 1051 o, Y]

(Wi

J=ol,

il

§ e 19555 Lag3) 505 7 2o LT s 1955 £ o6

&b Mo 0l 1 7 2 ol Koo
-X <X <)
f(x)=
X <X <Y
Lol s g
ff(x)=x", -<x<v 4%
i 7 il

(Wi

J=ol,

il

ol Jgy —T &b bl o920 (b f 51 ass et

‘f":';;“’)"b =\ 5 bl ool B,k gs S1.f(a)<f(b) oolca<b 5 sl fals sbga sl S92 b 31

el Jop —f 2l g —f(b) <—f(a) sl oo cansay

(Fessn)

=)

ol Jg 3 —f XU bl gogrmo (U f)fl
ol (g0 920 —f &b bl Jgp b f 5

[ ]

sl o3 g(x)=$ &6 48 ol Ry (o, 400) 5 il g39m0 £ a5 ST

5Ll Glacgoman) wb s p 0y .f(a)<f(b) .a<b asfauls ibya ,ashlas J,_.L@A%:Jf@ljoaﬁgswj
\ \ .
ol .@z% sei 0 doi F(@)SE(D) 5l saiiwa cute £(b) 9 f@) slie Guo el (o, +00)
a<b=g(a)>g(b)
OKas il 428l 3929 (98 slad i ST Jg sl s Gb 4 R p ©(—00,0) 5145 i dorgs ol J935 8 5 o
il 155 € b
Ry =R—{o} Jlin ol s cedsisKy g(x)z;zi b5 ol 3900 F(X) =X b i

f(x)

(Fussn)

J=ol,




%) .

Mz 4 ()

3 \ - , , _ ‘
il Jop b T 051 oixod ool (Jop — &b o5 T cosioly , s (IO f ysolio g ol e s,
) 95 ™ ;st'sffa O ) (0 (Sod b Codo  Soa T polio 9wl gogre (LT S

Lol (gOg20 % P olfOT Wbl o (Kod b Cudo (Kop f polio g x

Sl (53920 1451 & p1AS . Camsl 0.0 awy Jolio JSib 55 @l Jlagad [V 1] S48

b/ ] Juls]
=fT(x) (¥ =
[ N y=f"(x) =
. L X
I b y=xf(x) (f y=x"f(x) (¥
el 53920 ST Y= b bl el st poolin b Jp3 TasT b £ (o),
. f(x)
’ Sowl (Jop ‘Lob)‘{)' ‘5lbel'3 5l c_i:fL)S Aol (3520 il eU 9 bl Cuie glasae feb polio )ﬂ \F
yzﬁ (F y=x"—f(x) (¥ y=x"f(x) (¥ y=f(x)+rx" (A
X

£ sl g ol (5350 7 26 052 sl Faiels 13D ga Sl uizan ol 0L 7 5 Fislagl asls 4 155 a2

O < Bluie

a<b=f"(a)<f"(b)=f(a)<f(b)=>——<—

0
. f

(1) .38 s ) 25 slasls loges .

f(x)=|x"+|  -¥ fx)=|x|"+

f(x)=(x-)"—  -¥

S ezt |y 05 @9 039 Jo3 b sdsme -
f={(—,-Y),(=7,—%),(v,)),(1,),(¥,")} (al
g={(r,—o>,<—\,a>,(x,—v>,<§,—f>} (o
h={(_\7°)7(v70)a(\a_‘:)} (E"

05 plas 59y @b 3w jasuine . Cuwl 02 e Jilie S 50 fel&’ 13503 -0
/\ G320 05T (all
w o 1asT (o

»> X
- vy
-l b (o




. &gl ot @l
(Y) D\ S
X+Y X <o
P95 TASTL (53920 1451 (51031 4z 59y @b 4 AuS Jasuine puuw 38 gy b £(X)=] ¥ sSXSY gblogailanl -
Al X>Y
X
Wl Sl L
Sy canlin glale b1y J slal> -V
oEOT cadly s39m0 1aST [=, 0] 83L 9y Y=1(X) &b 1
ol [ 1 I 5L 6oy Y=F(X+Y) ab (l
sl [V 1 T 5L 6o y=—1(X) ab (o
ol [ 1 I 5L 6o y=f(—x) ab (o
ol [ I 8L 6oy Y=F(X)+¥ ab (o
S g 1) OF 21930 Curiog 9 1S oy [y F(X) =[x —a[—[X—b| &bl -A
Wiy ‘sw)).gk alises polie caums o 1) f(X)ZkX—‘YX—Y" eu LIPS Curiog -4
A8 e ) g(X) = (X7 —F)f(X) @b als F(Y)=0 5 2l Jo5 10T R o F b ST 1o
A9l Cawdds [y @ S9a> ‘f(a‘ﬂ)<f(a") 9 b dog&oi.xzsl R &9 fel."' So-n
LS paseie [ M d9a ‘f(l)<f(m) 9 b R 59y Jop a6 51 -\Y
m
S Gasia |y F(YX—1) <o Woslesl Clyz dcgazes F(Y)=0 9 Dp=[o,+00) aily om0 (ol f 51 -\Y
Sl i TS Logs) 35 £ 8 @b LT iy 196G TS Ol dials b g o T slasls ST -\ F
q&m'y&_gﬁsi‘ogﬂﬁ f+g eUlJM|9a§gﬁcgé)ﬁgw|ulm§g_g9f‘5ueuhlé -\0
anl (Jo35 FXE @l Sl bl i @ 95 ol ol 9 bl $39m0 Ol &sls L g 5 f slagls ST -\
f 29 2bl $5920 93 0 45 iy Jle g g T ale mbgs  -\V
g
bl 1935 (o bl Jop (o bl 3920 (I
S Caunl iy Lagy! T s LT . cannlgiss O 595 @6 (2l 457 3,15 39279 alais OF Jolis 5 850 S 3 S i35 a5 1, T ol als 5l abis 0 1A
sl §3500 1451 (1, +90) 83 595 F(X)=X[X] @b s culi -1
, lo X
ol 5511 (+,1) 3L g3y ()=l @b aas olis Yo

‘,X



Jol Juad

19 9 53gue @ilgi — sledos iz milgi:(Jgl yw o <> <>

14 5 3le> B g 9

S o by y=—X b ,b s y=x"+ &6 o505

Sl plaS y=|—X" | g 513905
) , % % %
X(¢ »x (V¥ »x (Y >x (\

SAS o @b Iy y=—X b b sz £(x)=x" —5x" 17X -V ulo L f @b jlage

o (F Yy Y (Y Y (A
Sl 2900 b plas

g={(—,1), ("), (v,")} (v £={0,7),(r,),(*,")} Q
k={(Y,°),(°,\),(\,—Y)} (f h={(Ya°)a(\7\)v(°’Y)} (¥

Sl axdls Klgge oo Hlake Kz M . Cawl 3920 £ ={(V, m—1),(¥,ym), (¥, m+¥)} &b
7 (f oy F (Y vQ

Sl p1AS' @ 3905 sl s3520 T={(—a"—1,a),(o,¥),(a" +1,Ya+))} &b

—y<a<v (f —lca<) v —lca<y (v lca<y (1
Y Y Y Y

Sl plas @b slade (ail Jo5 w2 9 $3920 o £ ={(¥,2+Db),(V,a=b),(1,¥)} &b S
V& (F —\5 (¥ o (Y FQ
93,15 3929 {f, 0, 9} 3009 {\ , Y, \”} $als b so920 TJ..._5| &0 v
\ (F I\ ALY YV (Q
% 6o T @b a5 Glosb 35 3ade OLis 1) Y =1(X) ahulio a5 )b 513505 9519, Ji
O} Sl plaS’ sl (53520 OT

—f ¥ —Y AN _ .
i i i Y‘ﬂ'X [ ‘Nar] (v [7‘./] Q
L [-v, ] (f [=v,¥] (¥
A Sl 3920 10T 05k p1aS 59y~ &b -l 0 gy e JSb 55 T 25 515905
AN ) (=00, =¥] (¥ [—r,¥] (1

-v Ly

/ \\/ [\, +o0) (F [—¥] (¢
, Pl 595 Y= [F(X)] &b slsge ol o0 gy Jolia JSi 55 y=F(X =) &l slog03
‘ i Sl (Joz 14T 3L
—rm - 3 o (v,f) (¥ (—r,—Y) (A

I_V_YM A (=¥, =) (f (—1,°) (¥

-1



k>-v (f
k>E (f

v

—<k<o (f

y=—vx+\ (f

95 p 9 G920 pa (F

R (f

1y ot (F

—2(F

T ¢
.

(_Oov °] (f

[o,\] (F

&:U:dgl&aﬁ/p‘ﬁ\
¢ S
\¥f) o\l
Sl o33 14T 03 plaS 59y F(X)=—FX"+5x -1 @b 1Y
Y Y Y
——,+©) (¥ —0,—) (Y —,+o) (A
(-7 4) (=0,%) (Fr0)
Sl plas K 3945 .camsl J3 [k, +00) @ials 5 £(X)=—X"+FX abylo b gl -\Y
k<—v (¥ k>v (v k<y (A
Sl plaS K 39a5 .l 53920 F(X)=(Yk=7)* ol g6 -\
k>v (v k>y (v k>- (A
Sl plaS K 294 .l 53500 TasT £(x) =log ) (X+Y) g6 -10
o<k<y (¥ k> (v k>o (A
Sl ‘;9).' els |a|JS -\¢
y=x"-) (¥ y=vx-\ (¥ y=2 (1
X
x" X2\
Sl 4358 f(X)= &b -y
-x" x<o
19355 at (¥ oo (¥ 3920 ()
_ X" x>
Sl Jo33 TS 030 1S (595 T @b .l o0 F(X)= &b A
—X+\ X <o
[o, +00) (¥ [, +0) (Y (=00, 5] (A
(sl gz jor e [ ]) Sl wgKz (—00,0) 854 595 F(X)=X[X] &b -14
G972 9 Sd9mo pa (Y Far (¥ o920 (A
Sl p1AS" @ e Jilas . anl o35 (2, 490) 63 59 f(x):XL_\ a6 Yo
Ay — Y 1 Q)
Y
Sl pIAS A laie iSTa> . Casl 3900 [—%,a] 5L @5y F(X)=Ysinx gb  -¥
T (¥ T Lo (A
Y
Sl plas m sga> £(YM—1)>f(m+)) g il R 9, s3900 a6 S 51 -YY
m<y (¥ mz2Y (Y m>Y (\
Sl plas @ 394> f(a"—r)>f(va) el 42805 5 a5l Jos TaST R (g9, f 2l 1YY
(=, v) (v (\/;, +00) (¥ (o, 400) (A
Sl plas” g(X)=A/f(X) @b aials f(s)=c 5 bl R &ials b g35n0 1051 6 51 -YF
(o, +00) (¥ [¢, +00) (¥ R (1
Sl plas g(X)=+/—XF(X) @b awals Dy =R 5 f(1)=0 il so9m01as1f @b 51 -¥0
R—(51) (¥ (—oo, o] (¥ [\, +o0) (A
Sl plas’ g(X) =4/ F(X=Y) =Y @b auals (1) =Y 5 sil Jop 10T R aisls b i £ 51 -5

(¥, +00) (f

[¥, +00) (¥ (—o0,\] (¥ (=00, ¥] (A



oy (\0)

Sl 2900 b plas” cably R awls b gogro ol f—g 5 f+g 51 -vY

f (f fxg (v gy fQ
g

S sl $3300 Lz @il plaS (il s3s00 oG £ ST -YA

y=—2— (¢ y=x—f(x) (¥ y=x+f(x) (¥ y=xf(x) (A

f(x)

Sl Jo3 Lai> @b plas caily Jos F 6 51 -¥9

y=f(x)+\/; (f y=% v y=\/;f(x) (v y=f(x)—\/; q

X

f &b o80T (adl Jop h(x)=x" —f(X) &by sssmo g(x)=x"+1(x) gb ST -¥o

Ll e (F ol ol (Y Wl (955 (Y ol (535200 (A
Sl 3300 i @il plas il Jop R aals L f 65 51 -\

y=—f"(x) (¢ y=—f"(x) (v y=f(x") (v y=x"f(x) (\
f(X)=—m— ab  -FY

Vo ©

ol (J955 (Y ol (§35200 (\
Sl Igiy @G plas™ Y

yzx‘ﬂ—x (¥ y=xr+x (v y=xr+x (Y yzxr—x \

X
Fx)=1F wt -rr
YX
| L5]9)" (f Sl 52920 (\
ol (639200 G (J9 55 ol (F el (955 G 63920 Lozl (Y
X+a X2\
Sl plaS (bl 3920 f(X)= &b Of shla a5 a 590> -Y0
X+ X<\

a<vy (f asy (v a>\ (Y azy (A
Sl plas K s9a5 sl 53900 F(X)=kx+|x—\] &6 -¥$

k<— (f —\<k<y (v k>— (v k>) (1
. | < —

Eo— Gl 498aS
W s Sl o35 1asST 030 plas 55 £(X)=[X+7[+]|x )] abslo L &6 -V

(1, 400) (f (=7, (v (—o0,1) (¥ (=00, =Y) (
T s 5 B Sl (53920 TST w03 plas’ 55 F(X) =X )| =[x =¥ &hslo L b -¥A

(¥, +00) (f (=), 7) (¥ (=Y, 40) (¥ (=00, ¥) (A



Ly yoi Jool  piidiusd Juad /PF'

(YYs

55 595 3920 1T (=00,9] 53k 59y @b g0 4 4255 Ly
ol Jo 33 TuST (¥, 400) o3k (59,5 <os [+, Y]

b/

Y———Q

\ i

vgpk . » X
/-y Y

—Y<XHP<H——> —a<x<Y

S b,b 5l

Xy >X, =X +\“>X\+\“

eI gy ey f(x, +Y)

ol 52520 Ta81 [=0,Y] 55 59, y=F(X+¥) £k ol
K3 bl £ s aels 0loa y=—F(X) 2 asals (o
X, >X, g53"“'+|"’ﬂf)f(xr)>f(x\)

—)X(f\) —f(x

sl Jo33Ta81 [7,0] 83k 95 y=—F(x) @b culnle

‘,)<—f(X\)

:[Vz’)9TL§° Casts |, y=f(—x) &b anls Ll (o

—Y<Xx<0=>—0<—x<Y

S b,b 5l
Xy >X,=>-X, <-X %)f(—xrkf(—x\)

el 331051 [=0,7] 836 59, y=F(=X) &b culnls
y=E(X)+Y &b lsga e Jasl Y 4 2oty a2 lsges ST(
o aals 5 sl (53920 18T 25 a5led b ol iy -l g0 Cawoty
51 [=7,0] 550 69, Y=F(X)+F 2 Gy sl F b ol Oloa
sl (§35200

o ool sl py S s ca<b a8 Wb s f al lages

ol (53 )6
4 7oe

HZE

sl Jo35 @9l o5 IS8 4 T 2l lages ca>b a5’ Al s
%

4 »x
1
1

TN
639&9Pﬁ@bdbo_gb)g@'ﬂaqb@bf‘sa:b 45‘;1“7).}
95 ey el

)

U

\- 954')*“

09

by g0 Jorol

S oo ey b 5 )90 @6 510505 505 5

J AL W

—‘X| —|x\r+\
{wﬂ;ﬂ ) [ ks 5,90 (:.*L"’ 3505 05 s 54

1 -

y:|xr+\|
y=x"+

S0 e b B )90 2 Jsges 25 s 54

S o

y= (x—\

(el
X Corsgi—Y<—1IKY<Y

Vel

LY Cursy V<=V <o<\Y

ol (835200 TSI 5 g i g0 515 oY aX b3l L

v =
X Corogi—I1< )\ <= <Y
Y

VNN

LY carsg: o >—Y>—F>—0

el o35 TASTE @b oy ailion ralS” oy LlaX 2ol

(&

X curogi—\> |\ >Y

Pl

Ly cundy: o £—F<O

.szg):»ﬁgwl S92 d.:hel:
b L el (53920 ST (=00, 0] 55U 59, y=F(x) &b

sl o3 T o

il 5350 18T [V, 7] 651 59 b -0l g0 ralS” Loy daX jaghal Ly

T] 5L g9y é’b Wl 00 5L5 5 Y daX ol

Wl ol [, 400) 83 (595 @b 9 bt alsdl lay X ilsdl Lo



)

Bz (YFV)

f ($)<f (M) b3l R 9, f 0l 0392 o33 4 425 L

\—m"

) : ;
>o wl)..!l.:a‘ ‘;>m g g0 A

1l 1) D guody M 390> 55 Cwodle (yoes J9 a4y dze5

<m<) L m<—\

m |—°0 =\ \ +00
oy

\—m i ; _ + b -

m [¢)

K3 b .XZ% ot YXZ0 U T b il 45 g b
Sgisn azss f gl 033 o500 4295 L
frx—)<f(Y)=rx1<r=x<t
»

e [5, D) 650 slass gz acgaza el
Yy
9 (%) =x 5150 s als s s g b ol (Ko

1) st aly 1 Ta 5T 5 fislaab ol (R 4o L) g(x)=—x

|-t

i i T1818 ol 0 s b T g Ul 33510818 g 53920
o F(X)=x=Y[x| ST 3o sl i F4+8 2l ol (Ko
TN clyiy FHg by (F4g)(X)=x W0l . g(x)=YX|
(sl 3920
olos . a<b guisl fxg aubauls sbga s o,
o Blssgro 8o f slaml 092 (g0
f(a)<f(b), g(a)<g(b)

A5 )

—f(a)>—f(b)=-g(a)>—g(b)

Db 93 polas ey il o 89 T slagl olis gz 45 1S 425 0551
Aoiys (liate lags pl b ol
(—f(a))(-g(a))=(-f(b))(-g(b))
f(a)g(a)=f(b)g(b), (fxg)(a)=(fxg)(b)
el Jo33 TXE &b x
) (__:Lig -’*—3|k539"‘0 g(x):\/; 9 f(X)ZYX C_:'}? (ol
ol (39200

hx)=(Q) ()=, Dy=(-o4)

R (;9)4 2 6-159 J&‘GJ,M g(X):X 9 f(X):\/; e|9§ (u

oYX
hog=(H0="2=1,

C,w|y.§3)¢.c. ) @bg _L':|L§>,M g(X)ZXY‘ 9 f(X)ZX (:’|95 (ug
b= =", D, =R-{}
g X

Dy =(s,+0)

v e 1 alo 15 f b o Kan
£(x)=(x| bl s R—{o} ais b f
S eblaials 3l adais o slilay  Jg s 195
X Ol 69 T4 315 3929 d il Jalos 5L 550
g

a8 1S Az Lol

x2%3f(x):kx—(rx—r‘):(k—r)xH“

X< f(x)=kx+(rx—¥) =(k+Y)x ¥
Y

3

i

I

Jolis JS 5 b lagas slEOT k>Y 51
3920 1151 2l g0 13 85

ol

o S, w5 Jlagas 0T k=Y 81
e S 920 el} S0 w|)bgc,..w|

p/ S el.?)b,.u ol c—v<k<y )ﬂ

X bal} [ u_3| )2 9 Cl ,J_:Li.n

Y R . .

v i e

% T Jeuﬁd{mag@b)lb,&olfoikz—\‘ M

—Y—»x ol 35)4 els g0 Uﬂl )_)5;,“.:]
_y_\

X s 4 g Jlsgas o80T k<—Y 51

&—ﬁ Y oX 9751351 @b g il 53 9 el Jolis
Ly

\\ |

%) 533l Jop st oo T80
Sl 25 Dgeots (b Olgso0 F(Y) =0
. X XY sl o )3, ks
S(x)<o (X>Y @lp o £(x)>o
(a0 L8 o Solus b 555 b Gl 25 8 @b dsls (8L sl
X —f=o>x =1V

(x"—¥) f(x)z@{

f(x)=-=x=Y

(=00, =YJU{Y} b il g mbadls o5 cosdle auns gz eb oy

X —00 =Y Y +00
x"—f + e - ¢ +
f(x) + + -
(x"—F)f(x) b -

ax f(a")<f(a") 5l gsgnolosl aba,m sl

Y Y .
ow @ <A dgd e

a"-a'<.=a'(a-)<-=a<),az.



5 1,11} duals b sagmo TasT b s’ o, (L IEEREEED)

O)ygu0 Ogl)a ..\.af:l.v {f,a,f’} S
\<r<r=1(1)<f(v)<f(v)

degarno gine (2 559 i SasS wip d al T(1) 5 £1) ol
ol e F(Y)=0 aoum o f(¥)=5 5 F(1)=F sl {F,0,5}
i 5 0050 (Frao b @b S b (simy 39 0 et i pybt Fieb s 3
[0, 7] 630 lgus oy 53 000 sy JS0 40 4255 L (¥ JIEEHGIED
ol (§3520 0T (59, T 05 &7 sl lojls (2 5555

[ 7] 65k 005 63920 1asT [, 7] 5515 (595 b 45 S 4oy
Ol 59) @b &5 anulys |y (slosl 2 33 g pguo 092 ol (55920
el e (V) &3 g (S350

f b a8 ol 3920 15T Slaosl 59, —F oot (¥ IEFEETD)
oty il S35 1381 [¥] 530 50, T @b Jo3 108 T 59,
ol $3520 18T 03k ol 59, —F &

Gl o 2515 o, Y=(X) s Jlsges 51 [ RN
Nsgas ST bty A gn Sty Y=T(X=1) s lsgas et JLanl
& g cpes Jlal o a2 5ly S, y=F(x 1) b
52585 |y )l905 cpl 3 lacond 4,5 8T 09381 .0l g0 sy y=F(X)
X pgme 58S ) Qe nd 5 oS ) X gome 4y Coind Sl X g
Msges cnl 6955l - lse camnsts Y=[E(X)] @b lages o B>
el Jo3 TasT (=7, 7)) 5 55 Y=[(X)] @b o ol polas

y=f(x) 4

Ol[f—\r\_r/—\| A
1 O e b b (O SR

v X b el F(X)=—Fx"+5x -1 sles
F b_v
r:,.Lutso.Q_wo__J)b,_oj 63))‘ ._EZF

el J3 151 (5, 400) 5L s, F b a5
f

PIPRANN () &\ +)

b sl Jops b asl gl ool Jolia
i i o oy b 95 Jals oT auals

K2y ol asls x=Y
Somo @bolol a>) S y=a® s ok, (¥ TSR

ol e

Yk—¥>\=vk>f=k>y

14 5% le> o Tl ::

b dopstosd () IEGED)

Jasl YU 4y sty S y=x"
Y=X"H b s e U gt
Y==K b jebimes by Cunsey
V=X g ls505 65 ol poleo St 59,5l 05551 i o8 o s
S (oo @b LG L y=—X b=

S IS bl | x| =[x "] a5 s ey (v IEESED)

oo b Y=XT 3505 )8 ol Sl oS o by Y=IXT| s g

I)N,M@M)@Ix)wﬁ)ﬁl)wlﬁ)éwwﬁj@
M@d»dﬂJX),:u)g)&
)/ )/

X y:|Xr|
¥ X

2 s biel (0 TEEEEED
6l oo F(X)=(x=7)" 1) s

et )1.39_.0.3 I.)._.ZJI f@b )l.},..oj )

|) UT()“’:“” ‘[’ﬁjkfo ) I) y:XY‘
Yoo asly gl 4 asly 9o
9ot9) St illae oS o0 S
|) y=—X .k}‘)l_:ggjfb»b)b,_u
5 51251 s ws3gmo € 0 Iy st F s (¥ IEEREIED
eyt K b

39 g0 domsts 3920 s inyns 31 (Y IS

f()<f(v)=m-<rm=>m>—\
f(r)<f(r)=rym<m+r=m<y

90l YW C.::e.«o)b_inéz.:&bjsnmd_gﬂ.:})bg —\Sm<y ool

b awsls |, =)

—a"—1<o<a’ ) olpbaashlaas s args ( \

3900 s T b 0592 53920 4y g3 bl )13

f(—a" 1) <f(-)<f(a’ +))=a<r<rari=- <a<v

¢
b b el o5 i gm0 o0 o b s (¥ IEEEEED
a+b=f [a=¥f oty
= =ab=-
a—b=f b=-



%ﬁl\/

RO (Yv9)

st g i) (VESRED)
ym—-\2m+\=>mz2Y
5151 b i s b (¥ JEIEETD)
a'—r<ra=a'—Ya-r<.=(a+)(a-r)<o=>-1<a<v

Jo b F(X)20 aslesk b g pbasds 03,5 b sl (¥ IEERTD
a2y a8 o8 Jol F(X)2F(0) Wslasls 2l o £ (o) = Opr S
. Dg =[o, 400) L . X 20 :,&wwf@booy Lssz.L:fl

25 S S 4t g ol 53920 051 £ s ([ EREIETY)

LI Sy
x<=>f(x)<f()=>f(x)<o

\<x=>1(1)<f(x)=-<f(x)
b8 Jo b —XE(X) 20 aolask 1l 8 s atels 03,91 sty sl

el X E[01] g0ty Aol Olgz ) e uuxs i 44 d>g5

X —0 0 \ +00
- v - -
(x) - -
—xf(x) - A + b -

g sty 23 Walaals o 5 g b asals ()

f(x—¥)-r=2.=>f(x-7)2r=>f(x-Y)>f(1)
sgtien 4z Tl 0390 Jo TasT 4 azgs b

X—Y\=>x<Y

,Dg:(—oo, Y] onlnle
Erora iy s 3300 s gno gliss gyaza (1
e 6.)5:..4).:.afc:l3w‘c,uu| G390 vf ebw&!‘f—g 9 f+g é:l.’ag)
Erora g 2lisapno y=(x) 5 y=x el (¥ RSN
ol (535200 y=X+f(X) elS = sl (535200 LQ.:T
NN ORI ) .. -1
55 048 y=—VX 5 Y=F(X) ol £mme orlpls sl (35
el (53 2 sl o
o oy —h il i h ot (O ST
G900 g"r(—h) eli o ol SI90 b.uls (SI9mo eli 95 a,w
s bl el

g(x)=h(x)=x"+f(x)-x" +f(x)=rf(x)
ol S9r0 féul.? Al )d 9 ol [CETE ) vf elj u.:l).»l.u
£ b 0y o5 il i asae by 51 (¥ JEEED)
ol (J95

a<b=>f(b)<f(a)=f"(b)<f"(a)=>—f"(a)<-f"(b)

ol 3500 y=—FT (X) @b ol

Y=VXH @b sl 3920 y=Vx ot (¥ IR

\

6:,&47.xﬁflelsolfola>\ Sty=log, X &5, (\
&b sy es a8 0 Az K>e amn )39 K> Gy ol
Aoy 93 b5ll 4y yzlog(kﬂ) X &l lsgas JUisl yzlog(kﬂ)(xﬂ’)

.Mp.mwuoa,gggpl“;aw,&j@l:,,_sg.xjuow.s«g%@

2 45 el mioly el sy e 4 4z U ([ F IEGETD

sl (J93 y=—V X+

feb oy ey L () IETEEID

ol (G290

A S g s a2 L (1 TS

TasT (—00,0] 536 59, T 2 45"l Gasiin

X ol (J955

g ol 93Xy <X, <o 25 oy gl Jool, (¥ JESGRIED
X, [x, J<x [x [=F(x) <f(xy) oot - [x,]<[x,]<0

il J555 (=00,0) 83L s9, @l

ols39m0 9 iia (—0,0) 53L 59, Y=[X] 5 Y=X @l s Jols
el Jo3303b cnl 90 Y=X[X] &b e
y=— ebips )

505 S’ Jitis ol s 1519 Sy

FYPR ST YW f(x)z; &b
X—\

S9) fclﬁ&&m‘ c@'j | 5)4.39)%
e Jolas e wcad Jo35 (1, 4+00) 83b

e 3 s sy Y=SI X el oy 51 (¥ D)

o o cwsay F(X)=¥SIN X b Jlsgas couiS l a0l ke

T T
ol G900 [—;,;] 5L 59, fé:l} 4" ol C.a‘gd,.wl 20 Opguods

el B ra ke 510 ey
; .




(510325 162 Sl i 3 sl iogs Juad /q—ﬁl\

(YA)

& aS azg (L F
(fog) (—Y)=f(g(-¥))=1(¥)=r
(gof) (—)=g(f (1)) =g(-¥)=—v
(fog) (=v)—(gof ) (1) =r—(-7)=0 &lal
S Az g 55 Olalome 4y ([

(fog) (—1)=f(g(~r))=t()=v¥
(fog) (—1)=F(g(~¥))=f(-)=1

(fog) (—V)=f(g(~1))=F()=vr
<fog><\) f(g())= ()MWJ

og={(-r . V¥), (=1, 1), (1, Y1)} o
)rugwqﬁk_e,u \

(fog)(a+)=f olnle

ol T=o bl by s (1) =Y sles Llsa Lo
“a=.=a=—)

(g(\+a))=r=g(\+a)=Y

o Nt 8 o slaaiy) Yoo ) 0y (L F
o ol (ot ol 59 (=, %) Ak 02 - g(x)=a(x =) (x-Y)
g(c)=s=a(-—\)(-—r)=s=a=y

Glaabis 5l a8 el s foumens . g(X)=V(X 1) (X=7) ol ol
i ol 4 T(X)=XF8 Guy 0,080 (2,5) 5 (=5,0)

(fog) (v)=1(g(v))=f(-v)=¥
b5l (fof ) () =1 (f(v)) as a8 azgs bl (¥
5

o ‘f(r):;rZE o)
Yo
T

- VARV S

(fOf)(‘”)—f(f(‘”))—f(Y) U

b5l (gof) (5)=g(f(5)) & suss azgsland (L F
Ko

f(rx)=x—1—2T 5 f(5)=r—11=—4

s5bisen

g(x+H)=Yx+r —2=1 5 o(—q)=—Yotr=—1Y
-(gof)(5)=g(f(5))=g(=9) ==Y (=
b5l (fof ) () =£(f(r)) as a8 azgs bzl (L F

fimrsrmi, ()=

(fof)(v) = walnly

as a8 azgs ()
(fog) (¥)=t(g(¥))=f(r+r)=1f(s)=5-v=¥
(f+g) ()= (r)+g(r)=(r—1)+(r+r)=v
RV Ll sl 5 p9e lake ol
a5 F(V)= a8 s ases (Y
(gof)(v)=g(f(¥))

=g(¥)=rm+r=A

.m=Y Q.:|).3l.:..\

» efdirw

UM_;~4_3|L53WTA_§I yzxr 9 Y=X glagl ([ Y
K 5 s g ol 53500 1081 Y=XT X im T g 5azno
&5 28 dzgs ol (¥
109 e R R VAL
PX O gX XY

\ \
e P55 58 Y)Y @b o el Jo Y=
Cbﬁswmﬂw| QTf@L?QQ}.: [PV J:)_.Z; \
sl Y =X4a 2 lade 068 Golas b 5Kz Y =YX

x2\=>x+a2\ta=y, 2\+a
XIS YXH<Y =y, <Y

ol
r<\+a—a>y VR

as” 38 a5 ol Y

(k+)x— x>\
f)=toctlxl= (k=)x+1x <)

Sd9mo @b aalo )5 39290 b3 93 8 b (sl $og20 fé.ls 4ol sl
o -l aaly (el s g sl

k+1>o
=k
k—\>-
R 3 fet\)b,_u \
i i Ol 9 53l 9,859, g0 4
-r \ * T3] fetv as s;»_wl rn,l.v.a )b},,_'.

sl J33 18T (=00, =¥) 554

fc:b )1_59,4)3 \d
ol o051 sl Jilie o pga0 4

L_;»féplj as el r:,u)b,.o}
ol L;o,:..aT.L:5| (—\ s Y) 5L

S Az ) Oluslxe 4 [ Y
(gof) ()=g(f(1))=g(-1)=¥
(gof) (v)=g(f(¥))=g(-)=v
(gof) (—)=g(f(-)))=g(v)=v
(gof)(¥)=g(f(r))=g(-¥)=F
.gof—{(\,Y),(Y,Y)7(—\,Y),(Y‘,f‘)} ol
& 28 g (LY
f)=f, f(v)=r, f(r)=r f(r)=1, f(o)=0
f(g()=v, f(g(v))=0, f(g(r))=, f(g(f))=F, fgls))=Y
o ol S (b T 092 457 08 425 0551
f(g()=1(r)=g0)=r, f(g(v)=f(0)=g(v)=0
fg(r)=f(f)=g(r)=F, f(g(r))=f()=g(f)=\
f(g(o))=f(v)=g(0)=¥
.g={(\,T’),(Y,O),(T’,f‘),(\°,

\)7(D7Y>} L')'llﬁli-.’



